Megyei matematikaverseny 2017. november
7. osztaly

. Harom szigetlakoval talalkoztunk, X-szel, Y-nal és Z-vel.
A kovetkezOk hangzottak el:
X: ,,Mindharman hazud6sak vagyunk.”
Y: ,,Pontosan egy igazmond6 van kozottiink.”
Az igazmondok mindig igazat mondanak, a hazudésak mindig hazudnak.
Ki igazmondod, és ki hazudés? Indokolj! (5 pont)

. Egy téglalapot az egyik oldalaval parhuzamos egyenesekkel 7 négyzetre
bontunk. Minden négyzet teriilete 25 cm®. Hany milliméter a téglalap
kertilete? Indokolj! (5 pont)

. Ha 3 egér 5 nap alatt 9 zsemlét eszik meg, akkor
a. 1 egér9 zsemlét hany nap alatt eszik meg? Indokolj! (2 pont)
b. 5 egér 6 nap alatt hany zsemlét eszik meg? Indokolj! (3 pont)

. Hanyféleképpen lehet 3 szinnel kiszinezni egy 3x3-as tdblazat mezdit,
ugy, hogy minden sorban és minden oszlopban legyen mindhdrom
szinb61? Indokolj! (5 pont)

. A 16 és az 6szvér egymas mellett bandukoltak nehéz teherrel a hatukon.
Az 0szvér panaszkodni kezdett elviselhetetleniil nehéz terhére.

- Miért panaszkodsz? — kérdezte a 16. — Hiszen ha egy zsakot
atveszek a hatadrél, akkor az én malham kétszer olyan nehéz
lesz, mint a tiéd. Ha azonban te vennél at télem egy zsékot az én
hatamrol, akkor a te malhdd még mindig csak olyan nehéz lenne,
mint az enyém.

Hany zsakot vitt a 16, hanyat az 6szvér? Indokolj! (5 pont)

. Mekkora az abran lathaté o szog? Indokolj! (5 pont)
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